SERNUM - 6

TIEMPO:
4 minutos

& Academia Lepanto

INTELIGENCIA GENERAL:
RAZONAMIENTO Y CAPACIDAD DE

RESOLUCION LOGICA

EXPLICACION
Series de nUmeros que siguen un orden légico.

¢Qué alternativa corresponde con el segundo nimero que continda la serie?

Al Bl c | D]

1.- 15, 17, 19, [ 23 | 24 || 25 | 18 |
Al Bl c | D]

2. 16,17, 18, 4, 5, 6,19, 20,21, 3,4,5,22,23,24,| 2 | 3 || a | 23 |
LA 8| c|[DP]

3.- 2,4,3,4,4,5,6,7,4,8,9,10, 11 [ a | 5 | 12 | 13 |
Al Bl c | D]

4.- 8,9, 10, 11, 9, 10, 11, 12, 10, 11, 12, 13, [ 12 || 12 || 13 | 14 |
Al Bl c | D]

5.- 25, 3, 5, 26, 4, [ 27 || 28 || 29 | 5 |
Al Bl c | D]

6.- 6, 8, 11, 15, 20, 24, [ 27 | 28 | 290 | 30 |
LA 8| c|[DP]

7. 4,7,10,5,8,11,6, 9, [ 7 | 8 || 10 | 11 |
Al Bl c | D]

8.- 1,2,1,2,2,3,3,4,3,4,4,5, [ 3| a | 5 | 6 |
Al Bl c | D]

9.- 3,4,5,3,4,7, 3, 4, [ o | 3] 4 | 10]
Al Bl c | D]

10.-  5,7,10,12, 15, 17, [ 20 || 21 || 22 | 23 |
A B | c | D]

11- 6,7,6,7,4,5,8,9,8,09,6, [ 6 | 7 | 8 | 10|
LAl B J c | D]

12.- 3,5, 3,8,10, 8,13, 15, 13, 18, 20, 18, [ 21 || 22 | 23 | 25 |
1
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13.-

14.-

15.-

16.-

17.-

18.-

19.-

20.-

14, 24, 16, 24, 24, 19,

1,2,3,4,2,3,7,8,9,

1,3,1,4,2,3,2,4,3,

3, 23, 22, 21, 20, 4, 5,

1, 3,6, 10, 15, 21,

1,3,1,4,2,3,2,4,3,

16,17, 19, 22, 26,

6,8,10,7,9,

L~ el c| Dol

24, 24, 24, 23, 24, 24, 24, |

10, 8, 9,

3,3,4,4,

19, 18,17, 6, 7, 8, 16,

3,3,.4,4,3,

22 | 28 | 24 | 23 |
LA B ] c | bl
|11 | 12 | 13 | 14 |
LA B8] c ] bl
a4 | 3| 2 | 1|
LAl B8] c]po]
|8 | o | 10 | 16 |
[ | Bl c ] o]
|6 | 16 | 38 | 37 |
| LB | c |Jp]
.3 | 5 | a4 | & |
LA B8] c | bl
| 35 | 36 | 37 | 38 |
LAl B8] c]po]

Le | 7 I 8

Lo |
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